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Vážené kolegyně a kolegové
Vzhledem k blížícímu se konci roku a po obdržení informací z SH ČMS, bychom Vám rádi poskytli několik informací k poplatku za člena hasiče (mladého hasiče)- sportovce. Základní organizaci SH ČMS se nově platí příspěvek ve výši 200 Kč za člena - sportovce nad rámec členského příspěvku, který se musí platit od 1.ledna 2025 a  rozhodla o něm NSA (Národní sportovní agentura), nikoli SH ČMS.
Sportovec je hasič, který pravidelně trénuje (npř. pož. sport, nebo TFA) a během roku se účastní více soutěží a to bez rozdílu věku, čili od 4.let. Tento musí být v Centrální evidenci SDH označen jako sportovec.
V případě, že se člen hasič účastní pouze okrskového kola v PS (před soutěží si 2-3x zatrénuje), nemusí se považovat za sportovce a poplatek 200,-Kč hradit nemusí, pokud se však jako sportovec cítí, může být v Centrální evidenci SDH označen a platí jako sportovec 200Kč navíc.
Pro příspěvek na sportovce platí : Pokud se během roku změní z nesportovce na sportovce ( postup na okresní kolo v PS, zařazení do týmu sportovců, nebo vznikem členství v SH ČMS) doplatí příspěvek během roku a bude doplněn do centrální evidence.
Termíny!!!
Do konce roku, nejpozději však do 15.1.2025 je nutno aktualizovat v Centrální evidenci SDH u členů jsou-li sportovci nebo ne. 16.1.2025 odesílá SH ČMS podle evidence seznam sportovců za celou republiku do NSA.
Poplatek 200 Kč,- je potřeba uhradit nejpozději do 30.4.2025 doporučeno je do 30.3.2025 na příslušné OSH.
Pro členský příspěvek za člena hasiče (mladého hasiče) ve výši 100Kč stále platí termín do 31.1.2025
Členský příspěvky za člena hasiče a poplatek za sportovce zaplaťte v řádném termínu na účet  3334321/0100 , variabilní symbol platby: registrační číslo sboru (321...)
Vybrané peníze, za příspěvek 200Kč za sportovce se vrací příslušnému OSH a jak sním bude naloženo rozhodne výkonný výbor OSH, předpoklad je, že půjde na podporu požárního sportu v okrese. 
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